

ЗВІТ
депутата Запорізької міської ради восьмого скликання
Павла ВАРВАНСЬКОГО

У відповідності до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за період 2021 року.

Варв'анський Павло Андрійович обраний депутатом Запорізької міської ради 25 жовтня 2020 року. Член партії «Європейська Солідарність», керівник Олександрівського районного осередку партії "Європейська Солідарність".

- Член постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.
- Секретар тимчасової контрольної комісії Запорізької міської ради з питань перевірки фінансової, адміністративної та господарчої діяльності НКП "Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги" ЗМР.

Олександрівський район – найстаріший район сучасного міста Запоріжжя, який нещодавно відзначив своє 85-ти річчя.

В Олександрівському районі налічується 63 вулиці, 13 провулків, 5 майданів, 13 скверів, Центральний парк культури та відпочинку «Дубовий гай», парк Студентський .

Також в Олександрівському районі налічується 3 ВНЗ, 7 коледжів та ліцеїв, 12 закладів загальної середньої освіти, 15 закладів дошкільної освіти.

До складу Олександрівського району входять 6 закладів охорони здоров'я, 11 підприємств .

Загальна кількість населення (станом на 01.11.2017) складає 66 762 чол.

Загальна кількість виборців (станом на 31.05.2018) – 54 968чол

Через епідеміологічну ситуацію COVID – 19 за звітний період 2021 року було проведено 7 прийомів громадян.

Зроблено 9 депутатських звернень.

Являючись членом постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення, в першу чергу піклуюсь про найменш захищені версти населення.

За звітний рік було надано матеріальну допомогу 112 людям, на загальну суму 375 493 грн.

За ініціативи як депутата міської ради та керівника Олександрівського районного осередку "Європейської Солідарності" – була реалізована програма з надання

продуктової допомоги 13-ти соціально незахищеним жителям Олександрівського району в період розпалу пандемії коронавірусної хвороби.

Окрему увагу приділяється ветеранам АТО/ООС.

Була організована допомога по об'єднанню депутатських фондів для допомоги в лікуванні учасників АТО:

1. Вовк В.М. (АТО, 55-та окрема Артилерійська бригада «Запорізька Січ») – з матеріального фонду депутата виділено 5000 грн, всього зібрано 17 000 грн.
2. Король І. (АТО, 55-та окрема Артилерійська бригада «Запорізька Січ») – з матеріального фонду депутата виділено 4000 грн, всього зібрано 16 500 грн.
3. Бузурний С.С (37-й окремий мотопіхотний батальйон «Запоріжжя») - з матеріального фонду депутата виділено 4000 грн, всього зібрано 26 000 грн

Сорока Е.В. – учасник АТО(55 окрема арт бригада), з матеріального фонду депутата виділено 5000 грн

Фінансово підтримано ГО "Олександрівська районна організація ветеранів України м. Запоріжжя "

Діти - майбутнє нашої Держави, і саме інвестиції в їх освіту та добробут є обов'язковим.

За звітний період було надано допомоги навчальним закладам різного рівня на 199 200 грн.

Особлива увага приділяється унікальному дошкільному закладу в Олександрівському районі Запоріжжя - ДДЗ 182, " Щасливе дитинство", де є інклюзивні діти з вадами опорно- рухового апарату. Зі спеціалізованого депутатського фонду були виділені кошти для придбання SMART-TV, завдяки якому втілена оригінальна методика пізнання природи для дітей молодшого віку.

Назва закладу	Адреса закладу	буд	Призначення допомоги	Сума грн
ДДЗ №3 "Райдуга"	вул.Св.миколая	19А	Ремонт стелі	20 000
ДДЗ №98 "Жайворонок"	вул.Покровська	29	Ремонт підлоги,заміна лінолеуму	20 000
ДДЗ №182 "Щасливе дитинство"	вул.Українська	47	Придбання Smart ТВ+ БФП	31 000
ДНЗ №75 "Сонечко"	вул. Гоголя	149А	Заміна вхідних дверей	20 000
Гімназія №2 ім.Лесі Українки	вул.Шкільна	36	Заміна вікон	32 000

Гімназія №2 ім.Лесі Українки	вул.Шкільна	36	Заміна вікон	36 200
Академічний ліцей "Вибір"	вул. Пархоменко	19	Заміна вікон	20 000
Запорізький центр козацького військово- патріотичного виховання "Школа джур"	вул. Чумаченко	13А	Придбання оргтехніки	20 000
				199 200

Житловий фонд міста складається переважно з будинків яким понад 30-40 років, тому допомога людям в цьому напрямку є критично необхідною аби створити достойні умови проживання і безпеки мешканців району. Мною як депутатом міської ради на роботу в цьому напрямку було виділено з депутатського фонду 423 907 грн.

Форма управління	Адреса	Призначення матеріалів
ОСББ	Пр. Соборний буд. 106 А	Видалення та вивіз
ОСББ	Пр. Соборний буд. 96	Встановлення м вікон
ЖКГ	вул. Новокузнецька буд. 27	Встановлення м вікон
ОСББ	вул. Святого Миколая буд.67	Встановлення м вікон
ОСББ	вул. Шкільна/Фортчна буд. 42/10	Ремонт на перш під'їзд + пандус
ОСББ	вул. Святого Миколая буд.67	Встановлення м вікон
ОСББ	Пр. Соборний буд. 144	Заміна каналізаці води
ОСББ	вул.Чарівна буд. 157	Встановлення м вікон

ОСББ	вул. Шкільна буд. 38	Заміна випуску під'їзди
ОСББ «Пентагон»	вул. Шкільна буд. 25	Заміна дверей на м 1,2,3 під'їзди

Впродовж всього року , разом з ГО «Солдатський привал» неодноразово організовувалась допомога бійцям АТО на передовій – від смаколиків до медичних засобів, також переданий штатив для інфузій.

Неодноразово відвідував заходи в Запорізькому центрі козацького військово-патріотичного виховання "Школа джур" – бо підтримка патріотичного, зокрема, військово-патріотичне виховання-один з основних пунктів програми нашої політсили - Європейської Солідарності.

З повагою піклуюсь і не забуваю про родини загиблих військовослужбовців. Напередодні 1 Вересня разом з колегою, керівницею волонтерського центру "Солдатський привал" Галиною Гончаренко відвідали родину загиблого на фронті в 2014 році військовослужбовця Мегера Кондакчяна, донька якого пішла до першого класу. Вручили таку необхідну допомогу у підготовці до навчального процесу. На маму дівчинки, оформлена матеріальна допомога з депутатського фонду.

29-го серпня, в День пам'яті захисників України ,разом з депутатами від Європейська Солідарність Запоріжжя прийняв участь у вшануванні героїв російсько-української війни.

2 жовтня прийняв участь в непересічному для міста Запоріжжя заході - відкритті виставки, присвяченої 230 річчю прийняття Польської Конституції, бо є представником політсили, що завжди сповідувала ідеї європейської єдності.

Напередодні Новорічних та Різдвяних свят привітав родини загиблих захисників України в Олександрівському районі нашого міста.

Заплановані роботи у 2022 році :

- В тісній співпраці з Олександрівською районною адміністрацією та Департаментом інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради координувати ремонт доріг та тротуарів в межах Олександрівського району.
- Житловий фонд Олександрівського району конче потребує енергоефективної модернізації ,тому одним з пріоритетних напрямків роботи в наступному році є

продовження плідної співробітництва з ОСББ та ознайомлення і залучення ОСББ до програми "Енергодім".

- Надання допомоги школам та дитячим садкам Олександрівського району. Особлива увага приділяється допомозі ДДЗ №182 "Щасливе дитинство", де є інклюзивні діти з вадами опорно- рухового апарату.
- Продовження плідного співробітництва та надання допомоги Запорізький центр козацького військово-патріотичного виховання "Школа джур", в справі патріотичного виховання дітей.
- Надання допомоги медичним закладам міста Запоріжжя.

Депутат міської ради



Павло ВАРВАНСЬКИЙ